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(Lwpnpunnp-gnpdhpuyht hbnwgnuinmpynitikiph wpdbphitipp tbpundws sk

Upppnujuunhlju 160000

Ihpenyplkph nEdnpuughwitp 200000

Ypuwnupd ppudwn (Hallux valgus) 250000




“unnulh, mntwpwph by nuiph (pugh (iqnulphg b ypnttynuyphg) ymapduspbph | 130000 |
Jhpwhwnuljwb pmdnd R
Yuutnwlh, nntwpwph kpynt nulptph (pugh Jhgnuyphg b Ypmynulphg) Yninpwbpltph 160000 \ﬂ
 Jhpwhwwnwlwb pnidnid T W o
Qwunwlh, nntupwph kpkp b unfbih nulptph (pugh Ygnulphg b Ypniuynulyphg) 4nupyudputph 180000
 Jhpwhunmljwb poudnud - . B _
dhgnulyph, Ypniulynuyph nuinpfusputph Jhpuhunnwlub poidnid 190000
Utpulnulph, phulynuyph, sulynuyph, tppmnph Yninpwdpitph Jhpuhunwlwh pmdnri_g—w_*
' Puqnulph, bwhiwpaglh nulpbph, npnph Ynunpywspbph Jhpubunnwljuh poudnul T 260000
| Uqnpnulph b Yniiph nulpkph ynnpiwbplph Yhputhunnwluh poudnud ——_‘jm_ﬁﬁ
 ®npp El_hllll b hudwlygmpiniiiph Juwunmdubkph 1.]_‘[1pu1hu1mmllu1h poidnud —__i—‘hwiﬂ
" Uk otph b hwlwlgmpjnibtikph Jiwuntdbph Jhpuhwnulwh Pmdnuf T 200000
' ®npp hnnkph hnquhiwpantph Yhputhwinuljuh nggoud 130000
‘Uhoht hnqph hnguuwjunbph ynbubpjunhy poudnud mhqqm]ulglfmﬂp 1 150000
 Uhght hnntph hnquiiuuntph Jhpuhwinwljwb nuynoud 1 300000
“Tunpnp hogph hnpwhiwhuntph yntubpguinhy prudnud mhqqmlwgﬂmdp - 180000
U;hpuﬂ; uﬂ.lpnl[’ﬁlll[ hnnuijuwjuin 270000

Tunpnp hoqiph hoquuwhantph Jhpuhwinwlub nuygnud
“Lurjawpuqlyh Yund upniiph ppgwiih wnlynuinughu

' Puqh yund wqnph ppewih wilynunmghw

' Untp wqnpuyht hnnh Hyquipnhyn jughu

—Iiﬁzmph I{hmﬁi—mbphhph Jhpwhwunwljwl pnidnid
.E[;Gmogmblm]]ih ﬂhm;lqml.lmh ntrunpniljghwyh hinwgnud

340000
250000

450000
450000
30000




U,pmuloguzl'um]hh dhmulqmllmh llnhumpnﬂ.lghm]]) hhnmgnuf ulhqql.u]ulgdmlfp

60000

IUngnp dhmmquﬂlmh llnhumpmllg]qm]h hhnulgnu[ 170000

'ianp L[hmulqmllulh llnhumpm.llg]ml]h thnugnu[ - 7 - 120000
Uljwbp qtpmllmhqhnu[ * - 175000

Qbph Yup’ 1 9hy - 7 50000 |

U;llpndhmul]_ulumhllm, umpmllpnﬂhml anpuEllmhﬂhm]nq ’lluunnq Iahthhph 11h111u11u1‘uq11nuf - 1350000 |
Upppnuynyhy dwubwyh dbbpuytyundpw, vhingtpundpm 400000
Muwhnnh umnpnypuyhlt hnnwhwpnh Jhpuhwnwlwb poidnd _ 350000
fungnp nuljph sutiptnnwdwsd Yninpyusph Jhpwhunwljub pnidnid 300000
Utnd hngh yhpuwhwnwljwh poidnd bwjuwpwqljh nuljpkp 200000
| Uhns hngh Yhpwhwnwlub pnidnud’ pmqllnul;p upnthpnul.lphp 300000
I{hqb _hm}h lﬂlpmhmmuﬂluﬂl pudnud wqnpnulyp 400000
Outnbnuhkhinh Yhpuhwinulwb poidnid ‘ 250000
Upppnnkq . ' 300000
lelnrl_ ounntnunnuhw 300000
‘{hpgnﬁpﬁ Eplupugnid 400000
Oulnuljph unynpnypwhtt hnnwhiwpnh Jhpwhwnwljut pnidnud 250000
Quithnil] hjntujwsph inpugnjugnipju hinwgnd 200000
Pniputlinndhw 180000
200000

Nuljpuyht jud mdiumulr]flih pupnpuly thﬁigﬂtp]mh hEpwmgnu




k Ulnhmpmllanpw]h q_]jlpmhulmmllulh andnLi[

‘Otwhnnh nnnwy Eignypnpbquiynpnud

7 I{nhp u.qu}Illl_l]llﬁ hnr}h mnmml l:hl}nulpnphqmllppnuf

‘{hpmhu.lmnqa]mh lqndu;phulmh r}hﬁmpuﬂlghnh 111111111]11111!1]1 lﬁlpulmhudp

Uhl.lu.lhnqh m]umnpng}li mpppnullnu.lhm

Ulplapnullnul]ﬂl dhhhulllﬂ.lmnﬂhw

U;pppnullnuﬂ'ﬂ.l uhtinykljunndhw b dkuhuljh nhcfhllghul

‘{hppb wnweluhlt qppmandull;uﬂl Uowlynid hnuuﬂunmlmgdmdp

Ouup ﬁmpdh]l hhnulgnuI Junpwthuwn hyntujwdpukphg

qnhph nullphph qnmemépb lmﬁuhpt[mm[nl pnidnid

| 200000

450000

550000

400000
200000

300000

350000
45000

150000

' Nnh Ynwupudph yntubpyunnhy poidnud

Iungnp junnnyuwljwynp nuljph Ynunpdudph hnhuhmemhL[ pmdnuj lldm]upm]hh &qt[mﬂ'p

150000
150000
150000

rl-ulumu.llﬁl b nmhmpmp]l thnpp hm}hpll hnqm}um}umh hnhuhmemhq ninpnnid

15000

Ukd hm}hpb hhpmhm}m}um]umh 1‘11.1'[111‘11.1[ bhpuwghw

30000

Qtph b h]mpth}l hulL[ulllQL[ulb L[hulunufhhp

| Uunnlibph Up&wbub hdnpuwghuyh nugnnud

300000

145000

Jbwujwspwpwttwlwuty Jhpwpnidwljut wdpnijuwnnp dhpwdwnnipinibtibp



(Lwpnpunnnp-gnpdhpuhlt hbnwgnunmpimbikph wpdhpubpp bkpundus skh)

Jtpph wnwebuhtt Jhpwpniduljub dowlnid b jupnud 15000
Nwpnuhjuhwbp,bipwdwsd Enniiug,knniigh hinwugnid 12000
S)thdnhm]}x,pmpmﬁimllnL]ml'l(ulpughu) puguiquinniu 12000
YGhkunwuhtutph Ynnuhg hwugqus Jumujwsputph umulgﬂhul]]lh Jhpuwpniduljub dpwlnud 12000
(2@ Yud 24 ph&nijubph bkpupuwdp) - o
Unuipwspukph qhu;uﬁljhh wlpwpdugnid (YEpht YEpeonyp)unwiig inknupwpdh 20000
dknpht yEpenyplbph nknuowpddwsd §nnpyuspubkph nbuyynghghw/qghuyut juuh nknunpnud 30000
Qbntiupuph tunnlitph ghwuwh whpwpdugnud " 8000
Nunbwpwph dunitph ghuyuught wipwpdugni o 12000
Ununpjuwoépubiph ghuyjuuyhtt wbhipwpdwgnid (unnpht YEpenyp)unwbg nknuowpdh 20000
Uwnnpht Jkponyplkph inknupupdwd §ninpyuspltph nkynghghw, ghuyub Jugny m@pdmgnul 40000
_(I)mqlml.l h]nLumepﬁhpbg o dmpﬁMﬂ - 15000
Mlpw) wniulghw | 15000
Unip hpupnidujub/Adiwmuyjwspupubiuljub I}huq_phphmlumnpngmt[ (pnidoqunipyudp zmqm_pmllLulb) 15000
‘Uou oininny wnwbg hnuuﬂlmm]_bqﬁ.lghm]]l‘mhqmzmpc}nf.— 40000
UOU gninny winutig hﬁuq]lmulmqmghul]h‘ummhg nknuowpdh 20000
Pniduljut hhphnr}tﬁ]hh ukpwplnud,hnnh yniuljghw 15000
Ukpw&wd tnliquiht phpbnh Jhpwhwtinwlub poidnid 25000
l_U"umlh winuiwhwndwb ghypnd Supuwnh diwynpnid’ nknuiht wiqquyugdundp 35000
| Udpnijunnnp Jhpuljungmpyntt’ Uk uyg N 2000




d&unpnyh hhuniipbpny jupnpuwwnnp b gnpshpuyhtt hEnnwgnuinmipyniuntp

Upjub pinhwbnip hbnwgnunipinibi+ LEjnpubwdl + ELU 3000
Upjub pinhwinip hiinwgnunnipnih wpwig (Enputiwdlih 2500
Upjut pinhwinip hbnmwgnunnipynih (Ejnpubwdling 2500
EUU / Ephppnghiniiiph tunngdwb wpuignipinil 1000
DIF 1 Ejjnputiwdle 1500
Hb hkungnpht 1000
Upjul dwljupnbjhnipnih 1000
Utigh pinhwtnip whwhq 2000
Yulugh puniph hilnwgnuinmipnit 4000
Snudwpnnt puniph hbnwquinipnil 4000
LEpnih puljnphwuljnuihly puinipenih 2000
Cuwqutimljugbndh hknniljh hblnwgnunnipnih 4000
UkpUtwhbtnmljh hbnwgnunnipnih 7000
Unuiph punhwinip hbnwgnunipnih 2000
uptijud wipynih jnubpnd 2000
Ukqh puinhwiinip hbnnwgnuinipjnit Qhdthgnt Jkpnnny 1000
Utkqh pinhwinip hbnwgnuunienit Ukshuyyupkulyngh dkpnnny 1000




Upwq phun A

Eplip pwdwljukiph thnpd 2000
C-ntwljnhy uyhnwlmg 3000
K,Na, Ca 4000
Npnppnuphtiughtt dudwbwljh npnpnud 1000
Zhunnnjnghwljwub hkinwqgnunnipinit 14000
buunkpklht 10000

' Mpnljughnntthi 12000
}-"Yhubp 7000
+-"Yhubp/wipug phuwn/ 11000
[Fpywbtughli Yh&wly/Na,K,Ca hnlihquigud/ 4000
| Covid-19 IgG 10000
ALB Ujpnudhta 1000
TP Cunhwlinip vy hinwlymg 1000
GLUC Gyniljnqu 1000
CHOL Iunjkunbkpht 1000
TRIGL Sphqihgtphnukp 1500
HDL — C Puipdp hmnnipjwb thynuypnnbhnibp o 1500
HDL - C 8wép jannipjul |hynuypnunbkhnubp 2000
BIL-T /D Cunhwunip phihpniphti BuBe 1000
3000




Mnnuljh phihpnipht 1000
LEjpuwiihng 4000
CK Ypkwunhthtt dnupwnumqu 2000
AST Uuyyupunnun wlhiininpububbpuqu 1500
ALT Ujymtthtt wdhtininputiudbpuqu 1500
GGT Gynunudhjinputiubbpuqu 1500
LDH Luijunnuuun nkhhnpngblwqu 1500
ALP Zhutuhlt dnudunumqu 1500
Lip Lhyyjmuqu 3000
AMYL Ur Udhjuqu dkqnud- nhuuinuqu 2000
AMYL o Udhjuqu 2000
Uhquppentl Ukqh Ukp 2000
UREA 1000
CREA Upbkunnhiihh 1000
HbAlc 9 hlynihqugwud hkungnpht 4000
Ljupnujht phupkp 8000
Ca Yuighm 1500
Mg-Uwgubtqhniud 1500
P Snudnp 1500
Fe 2000
Ynwgningpuddu 5000




Uhowqquhti inpuwhqugud hwpuwpkpnipyni / ULN /

2500

APTT Uljnnhy dwubiuljh ppndphtiughtt dudwuly 1500
NpnppnUphtiwght dwdwbwly , huinkpu 1500
FG Shpphungku 2000
CRP C- [*hwljinhy uwhwnwlnig /npuljuljuiy/ 1000
[@hunjuyyht thnpd @hunjuyht thnpd 1000
IgM huljudwpuhbiibph npnonud wipjuit ke 4000
IgG huljuwdwpuhtitiph npnond wpyut Uke 4000
IgA huljudwpuhbtitiph npnpnud wipjut Uke 4000
HSV-21gM Zkpukiu yhpniu 2 2 IgM huljudwpdhbubp /putuljului/ 6000
CHL-tr1gM Ivjulhnhnq 1gM huljudwpdhbibp /pubuljuljuiy/ 6000
TOXO LgM Snpunujjuquu lgM hwjudwpdhiiilp /putuljuljuiy/ 7500
Snipkplyniyngh npnonud 3500
CMV 1gM 8hwnnukquinyhpniu lgM huljudwpdhibp /pubuljuluiy 6000
HAV Zkuyjunhwn A 4000
HBV Zkuyjuinhwn B 2500
HCV Zkyyuinhwn C 2500
HIV 1/2 UPUY 1/2 3000
Uhlinujjuquu jud /Mipknujuquw huljush/ hHU 6000
IM Pudkljghnli Unintinily kinq 2000
Euppunbyt Pupp IgM 7500




Ppnighyng /[Fujun —fukinkjunty

3000

L hynpuljnkph npngnud nipbwqughtt pwughn plunh dhgngny 5000
RPR Uhbhihuph npujuljut guiwhwwnnid 1500
Helicobact.Pylori 5000
TROP-1 @pnyniht 1 npuljuljub 4000
ABO Upjul junudp RH (FhEqniu gnpdnh 2000
RH wnhwp 3000
TPHA 2000
Uwplih plthnily ubiljhljubph tjuwndundp 4000
Shuininghwljut My hknwgnunipnih 5000
Zhunninghwlju hknwqgnunnipinitt wthkwnwdqkh 7000
Zhunnnghwljut hkbnwgnunipnii 14000
) nkpgnubtnphw 10000
tphppnghtniup dwuuw 23000
pupd uvunkgdwd yjuquw 21000
pupd uwnkgdud yjuquw 12000
ACTH Unkunlinpinhlninpnyy hnpunt 6000
FSH $nihljni] unhunijuginng hnpunt 6000
LH [jmuunkhbwgting hnpunt 6000
Cortisol Unpwnhqny 6000
6000

Prolactin Npnjwljnht




Estradiol Euwnnpuinhny 6000
Progesterone Npnghuwntpnt 6000
Testosterone Free wquun inkutnnuwnbtpni 60000
DHEA-S Ythhnpntyhwlinpnunbpnt uniyyun 6000
Free Estrial Uquin kuinphng 7500
GH/hGH/ U&h hnpunt 15000
Npnghuwnbpnt 6000
Yuijghwnintiht 9000
Stunnuwnbkpnt / pinhwbnip / 6000
HCY Znunghuwnthlt 14000
| ‘Lwwnphnipkwnhly hnpuntth N-dwijpuht ypnuybujnhy 14000
PSA Free PSA wquun 6000
| PSA Cunghwunip 6000
AFP wipdwudhuiinypnunthl 6000
ROMA index (CA 125 +HE4) fOUU huntpu 18000
CA-125 Luingynujhtt huljushh 9000
HE4 Eujhnhuw) ukljuinnpught uuyghinwlynig 4 9000
CA 15-3 Puingljtinujht huljuidht 9000
CA 15-9 Puingliinuyjhti hwljudht 9000
CEA LungytnubUpphniiuyghtt hwjwsh 6000
SCCA nurthuly ppowjhti juipghtindw '10000




TG [@hpkngnpnyht 7500
Ferritin dkpphwnpt 6000
Vit B12 9hwnudht B12 9000
Free B-HCG Uquu fjunphnti hntwunnunnuhty 9000
PAPPA Znhnipjudp wungugud ypnunkh A yjuquw 9000
Folic Acide dnjuppnt 7000
HCG/ -HCG Uwpnnt junphntt hnttunnunpnuha 5000
T3 total T3 pinhwbnip Sphynyehpnutht 6000
T3 Free T3 wquiun 6000
T4 total T4 punhwhnip @hpnpuply 6000
T4 Free T4 wquun 6000
TSH phptinuinpnuy hnpunh 6000
Anti-TSH Zulwdwpuhuukp TSH-h tjundwudp 10000
Anti-TG Zuljudwpuhttbp TG-h tjuwndudp 6000
Anti-TPO Zwljudwipuhuikp TPO-h tljundwdp 6000
HBsAg Zkuyjuiinhwn B-h dhpniuh huljwsh 7500
Rubella IgG Yuipupwun 7500
Toxo IgM Snpunyjjuquuyh bljuwndwdp IgM-h huljudwpdhtbp 7500
IgE Pumuingnpnyht E 6000
HSV1/2 IgM Zbpuytu 9000




C-peptid C-uyjbkujinhn

7000

Insulin Punijht 6000
Proinsuline Mpnhtunijht 7000
Vit D 9hwnundphtt D 9000
Troponin I Spnuynttht I 6000
 Spnuynthtt T 9000
Npnyuyith hinengh - thnpp hntiph opquiiikp /yupn, (Enuyuply, thuydun, 10000
Npnyuyth junpngh opquiiibp /Ayupn, knuwuyunly, thuydwn, Eipuwuwnwdnpuuhb glind, Ephljudibp 10000
®npn hntiph opquiiikph NhQ2/ghokpuyht juwbskph nhuypnud/ 10000
Unpsdpuighndh dwdngpubhw 10000
Ukphtpuninguyjhti Q2 10000
Juwhwbwdlb gindh M2 8000
Updpughndh NhQ2 8000
Uwqghuwnpu) winplbph nnuy kpu hbnwgnunipejut 1 ukguknp 6000
®nyunh opqubiikph untingpudhuw nniugjEpuny 10000
Elunupwnwugpnipinil 12000
Udouyhtt hwdwljuipgh hbtnwgnunnipinil 1 gnbw 6000
Uty hnph M2 8000
Gplnt hnpkph M2 15000
7000

[Fhlnngkinuljnuihw




NEtngEungpudhw Uk tljup (duuyyu]bl 30x40)

7000

Fhlngkiingpubhw Ukl tljup (duwu] bl 24x30) 6000
Fhungkingpubhw Uk tljup (Guuudbu 18x24) 6000
NrEingkingpudhw dkY tljup (duwwdku 13x18) 6000
[FEluwngkingpubhw Jkl ujup (duwubl 35x35) 8000
dymipngpuphw 2000
Mpndnndbnphw 7000
b Ejupnjupnhngpubhw suhuwdnpyws swbipwpbkniijwdnipudp 8000
K Ejunpnupuniugpnipinit hnjnkp dntthnnnphuq 12000
Ubkpbkpwljuhtt whqquyugnid 10000
Quuunnpuljnyhw whqquyugniudnyg 25000
Unnlinuljnuhw whqquiyugnidng 35000
Ejunjupnhngpudhuw 12000
EUQ Jkpdwtiniunyg 13000
fFuyht nkinngkt hknwgnunnipnih 4000
EUS 2000
“niyy ipu hilnwugnunipinih 15000
E1Eyunpntighidungpubhum 5000
Fhnuyjuhw 5000
Thuuhnndbwnphw 10000
Unjynuljnyhw 6000




Uy hpnubtwnphw 3000
Uninhndbwnphw 3000
Unlnpwuwn Wyniph Wk bkpupljdwb nypnud /30U b wbkh 25000
Untiinpuwuwn yniph Wk bkpupluwb nkypnid dhyh 30U 10000
®npp ntiph junpnsh Eunulinujhw 8000
Zowninguht Elunuljnujhw 10000
Onpp ntiph untingpudhw /npnyduytiwghi+ hipyinguhtu 12000
dnihljnynubkwnphw 4-5 uyg 12000
Znhnipjub uniingpudhly npnonid 8000
Nwnh nnuy kp hblnnwgninnipnih 15000
Upynhkjh nbun wpunwsuhnudng 5000
Stuught wyg jwpnpuinp 3000
Stughtt juby(Yuywith mwpwswppewinid) 12000

J4wpnyh hhdniupubpny wynhljjhthjuljwut swpwnipiniuubp

N1089-U npnpnudubipny vwhdwb]wd Jupgm]):

14._’1ipn.‘.1>111m|1m]111‘ btwubwlwb b wwpphpuljwh pdojuljwb qhiimpmibbtpp (22 jurwdwpnpjub 2003p. dwpwnh 27-h N347-U ° 2004p. hnjhuh 15-h




w/ Uwpljunklikpning 5000

p/ 9hpupnyd 5000
q/ Ujtwpnyd, Lhp-Unlnprn-uljuie o 5000
1/ Bhipuylin, Wupnupwb b wyb 5000
t/ dynipngpudbhw 5000

Stughtt wuwydwbitpnud pdolh Ynnuhg brwbwlyws wupknbkpuy tkpupynuditipn/18 wwpht jpugus b wth pupdp mwphph phwlsmpjub ung
whwuywhny b huwnndy udpbpnud spbingpldwsd whdwbg hudwp

Uhoujubught | 1000

‘Lkpkpuwljughl 2000

wphpuyht bkpwpynulk 3500
phiuyht tkpuwp p

ddwnpnyh hhdntupubpny snnwuyoqunipjutt Swnwynipnibiitp




Zhjwligh wbnupnjunid® Bpluw
Zhjwlinh wknuithnunud® Snphu
hhJwunh mknuthnfumd® Utnph

180000
45000

—

60000

Zhyuiinh nknuhnjuntd Ywwwbh wupuspnid

5000

Z.}nluﬂu}h mhqml.]mi'l_imﬂ Quuyuwih _u;mﬁulbpbg r}anu”

13000

Jdwpnyh hhuntuptipny vinndwwnninghwljut Swnwjnipjniuubp

Mniuhwnh poidnid 1 {il_pdulmmh]] wwnwud

Ptpwlih unensh qitinud 1000
Uwnulh wuipq hknwugnid 2000
Uthwlh puipn hknugnud 3000
f‘dm_ﬁanla] wlt mmm&hihihmgnLd 5000
Nkphoutnhinh poudmad 3000
Quinhtuh pniudnud pdh éilguﬂmu[ - 5000
_I{m[;hhu]’x pnidnid Uhohti juiphbu 8000
Iunpuwithuwn Juphbu 8000

YQuiphtuh pnidmud nuuwjupdpugnn wynupuyny 10000

Lunwpwpuyht hhjwlnnipyniiitkph poudnud 12000
9000




El[p.q]lmh pnudnid 2 wpdwinwth wnund

| 10000

_ anmb_r? ;[hﬁlalqmllmh quid hunn

W’imluﬂlmh poudnid 3-4 wpdwinuth wnwd | 11000
‘Tlﬁlnrinhm]un]l };ntdnu[ L uﬂm[puu[npnufni iupt[mmmhb wwnwu - - 10000
ﬁ’rllrhpbnr}nhmhm]l pnudnud by nupurynpnud 2 mpﬂﬁimmhh wnud 11000
Thp]l;r};l{lm}lu;h pnudnud b upnupun]npoud 3-4 uilidmmmhh wwnwd 12000
Ummdhwpmphrﬁﬁﬁmppmd o 8000
2nindn dhmuif[mllmh wuwl hwn 3000
2niudn Uknunulju pnyuwnuwujun wyuwly 3500
Zpht mmmﬂhmémiq]lllh hknugnud hun 1000
Uhmmqmllhpﬁiﬁ];llmllmh wuwly(tnphwnuwly) hun 20000
Lppd b ﬁmuhlﬁil}l owipdwljul phplnujht ulpnpthhmm 35000
4000

J&wpnyh hhdntupubpny $hghnptpuybnhly sdwpwnipniuukp




| Ukgwsph pbnnudtibp,nntwpwnh hhjwlnmpm bikp/dkswhwuwl/- lop 5000
__Il_hé;.lﬁiﬁijﬁ_thnthhp,nr[‘uulzulph hhllmh}}an]nLhﬂfip/L[Ilhzh 18 mupkljui/- 1ofi - 4000 |
 Spwuw hbnghpwhwnulwh hhikgopbpuyhwAtdwhwewy -lop 5000
‘Spunuw hkuhpwhunnuljwh Yhiikqnplpughw/Alhsh 18 mwpkywt/ - lop 4000
Buunun, Jhikqnphpuuhw wijnhyd/ lop - - 5000
Buumu, Jhitkqnphpuughw wywuhyd/ lop - 6000
Uwtjulwb Mnbnuht Tlmpt[mb‘luhmhﬁ J 5000
ULl dwutwljh dbpunid 1 hwndws - 5000
Ut puinhwinip dkpunid 2 hunqud 7000
‘{hpﬁithqhnthmh pnf&—hﬁ umulghnﬁmp _h]nlulhl}hhph hwdwp 1 ubkwhbu 4000 |
Lwqbpnpipuyhw/dkly ubwbu/ 2000
Uwqupunplpuuhw/utl ubwbu/ 7 2000
' Zupwd-unhpurht phpuughw VBT 7000 |
Nupbkph wmyupuwunuyhtt Ukpunid 4000
RL-Lhdunhlig 4000
Yui hinuughw 4000
Yppnihunihq 15000
Uwquhwnnpbpuuyhw Updwg 3000
Snindwbiught dwn 2000




Smuntfwibught wpnyklunp 2500
Uhnuunhunijjughw 3000
Nrpunpudwyit NM700 3000
Ubkpunud /wmujuipun 7000
TYwpuntjw) hqughw 2500
buhwumghw/dkl ubwbu 1500
Uukntwpnidnipmi 1 op 2500

d4wnpnyh hhuniuputpny pnidpnypuljub dwihwnijjughnt swinwynipjnitutn

(nEnudhongubph wpdbplbpp bhpumjwd ski)

ZEnmwugnunipjut mkuwlp

Updtpp
(2Z gpwad)

Uhodljutiuhtt tkpuplynud

500




| thhpuﬂlm]hh l.lmpgmhph mhqun}pnuf

Ukphkpwljuyht bkpuplynod
U

|
| |
i Eptipuljuyhtt hudnighw

ULZESUQA L FN1RdOSULNRE3UL OUNUSNRE3UL 2ZUUUYLUL P QLB D
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